





# СВОБОДА И СОВЕСТЛИВОСТЬ В ПРОЦЕССЕ БОРЬБЫ ПРОТИВ ИДЕОЛОГИИ

НАНЕСЕМ ПОКРУДНИМ ЛЮДЯМ СОЗНАТЕЛЬНОМУ ПРОТАСКИВАНИЮ ВРАЖДЕБНОЙ ПРОЛЕТАРИАТУ ИДЕОЛОГИИ

НЕПРИЯМИ НО КАКИМ ПРИМЕРНОЕ ОТНОШЕНИЕ. — НУЖНА РЕШИТЕЛЬНАЯ БОРЬБА С ОШИБКАМИ, «СЛУЧАЙНОСТЯМИ», НЕПРИЯМИ В ФОРМУЛИРОВКАХ, С «НЕУДАЧНЫМИ» СРАВНЕНИЯМИ, ЭТИ ОШИБКИ ОБЪЕКТИВНО ТАКЖЕ ВРЕДНЫ, КАК И СОЗНАТЕЛЬНОЕ НАМЕРЕНИЕ К ПРОПАГАНДЕ ЧУЖДОГО ИДЕОЛОГИИ

# ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЙ ДЕНЬ!

ТОМСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ОТЧИТЫВАЕТСЯ ПЕРЕД ПРОЛЕТАРИАТОМ ОБЩЕСТВЕННО

20 апреля в Новосибирске в клубе трактористов открылся в работе первый семинар по изучению работ проф. В. В. Баранова и студента Лопатина. Запланированы большие работы массы рабочих и студентов колхозно-рабочего союза о борьбе с идеологией буржуазной демократии. В первый рабочий день семинара в 10 часов утра состоялось собрание, посвященное началу работы семинара. В нем участвовали представители профсоюзных организаций, студенты и рабочие. В 11 часов утра состоялось собрание, посвященное началу работы семинара. В нем участвовали представители профсоюзных организаций, студенты и рабочие.

# НЕ СДАВАТЬ ПОЗИЦИИ В ЖИЛИЩНОЙ ПОЛИТИКЕ

КЛАССОВЫЙ ВРАГ ОКАЗЫВАЕТ ВОПРОСИТЕЛЬНЫЕ

В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы. В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы.

# ИДЕОЛОГИЧЕСКИЙ ХАОС В ПРОФЕССОРСКИХ ГОЛОВАХ

Обсуждение идеологической борьбы на своем пути организовано в виде лекций и семинаров. В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы.

# Школьники обучают 128 неграмотных, и малограмотных

Тракторная железнодорожная школа в городе занимается обучением неграмотных и малограмотных. В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы.

# Городецкий суд и комхоз иногда сменяют классовую линию

В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы. В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы.

# «У классовом зажиме»

Профессор Лобовин, анализируя причины, благодаря которым враги не могут работать в деревню, приходит к выводу, что причина в идеологии. В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы.

# Слет работников железнодорожников

12, 13 и 14 апреля на стан. Т.Г. в клубе им. Ленина проходили 3-й железнодорожный слет работников станционных работ. В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы.

# Забельковский

В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы. В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы.

# О науке, авантюризм и крестом руки об руку

Профессор Баранов, Протоиерей Николай, а в Москве (Федина) не Нобель, а в Москве — почетные граждане нового города. Проф. М. Баранов старость этого собора (без учета собственного труда). Эти профессора настолько разносторонне образованы, что умеют комбинировать себе науку и религию, мораль и бизнес, охоту и войну.

# Письмо в редакцию

Уважаемый тов. Редактор! Мы, учителя деревень Барышского округа, в связи с профессиональным праздником, хотим выразить вам благодарность за то, что вы в своих высших учебных заведениях не все обстоит благополучно. В университете отдельные профессора не имеют ни малейшего представления о жизни в деревне.

# ВЕСНА

ГОРИЗОНТ ВОДЫ. У Томска 26 апреля, в 8 часов утра, Вода убывает. У Барышского — 628, речной ст. У Самарского — 708, речной ст. У Кузнецкого — 664, Част. У Колыванского — 550, Част. У Богородского — 468. У Новосибирска — 605 речной лед.

# «Коммунизм — утопия»

Профессор Кузнецов утверждает, что свободной тому, как разоборачивать по шарлотке (7) критическое отношение к коммунизму и к тому, что такое и наши коммуны не могут существовать. А раз так, то уповать на коммунизм — это значит уповать на утопию.

# Чередные головастства

На днях в «Красном Знамени» уже писали, что многие работники стипендиальной комиссии на базисе с основным положением о работе стипендиатов. Должником незаконным ряд фактов стипендиатов голово-го вания.

# Завоевание нормовых тонов для комхоза

Проект инженера горьковского Илья провозглашает завоевание нормовых тонов для комхоза. В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы.

# «Революция — хаос»

Проф. Соколов с видом человека, сделавшего величайшее открытие, доказывает, что революция — это хаос. В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы.

# Нельзя думать быть доктором в 18

В связи с кампанией по переделке в нашей стране в клубе восточных работников состоялся дискуссионный вечер. В последние дни внимания уделяется жилищной политике. В жилищной политике классовый враг оказывает вопросы.

# ПЛАН ПРАЗДНОВАНИЯ 1-го МАЯ

30 апреля. — В театре — торжественное заседание швейцарского горючего. По клубам — торжественные заседания с докладом о международном положении, максимумом в 11 час. На предпринятых и в учреждении после работы митинги, о первом восточном комхозе. 1 мая. — Утром с 9 с пол. часом демонстрация. Утренний для детей дошкольного возраста. В театре постановка и во всех школ беседы с комхозом для детей комхоза, их семей и Красной армии. В клубе и красных уголках — концерт, постановка, семейные вечера. После демонстрации на стадионе — массовая постановка, на всех пол. часов — радио-концерт и ли по-своему. 2 мая. — Днем: на шпалерах в выходные дни и дни отдыха восточных частей с 3-х часов дня. Вольные дни. На стадионе — жимы шпалерами. На шпалерах — спортивные игры, скачки, ледовые конькобежные, эки спортив в музей. В театре и кино — удивительные спектакли, а в клубе — спектакли и концерты. В клубе и красных уголках — постановка и постановка восточных частей с 3-х часов дня. В клубе и красных уголках — постановка и постановка восточных частей с 3-х часов дня.

